

【表紙】

【提出書類】 意見表明報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年12月4日

【報告者の名称】 株式会社アコーディア・ゴルフ

【報告者の所在地】 東京都渋谷区渋谷二丁目15番1号 渋谷クロスタワー

【最寄りの連絡場所】 東京都港区南青山三丁目3番3号 リビエラ南青山ビル

【電話番号】 03 - 6688 - 1500 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員 鈴木 隆 文

【縦覧に供する場所】 株式会社アコーディア・ゴルフ
(東京都渋谷区渋谷二丁目15番1号 渋谷クロスタワー)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【意見表明報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成24年11月30日付で提出いたしました意見表明報告書の記載事項（12月3日付で提出いたしました意見表明報告書の訂正報告書により追加・訂正された事項を含みます。）に、訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法（昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。）第27条の10第8項において準用する第27条の8第2項の規定により、意見表明報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

3 【当該公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由】

別紙（3）本公開買付けに関する意見の理由

3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

3 【当該公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由】

別紙（3）本公開買付けに関する意見の理由

< 訂正前 >

（企業規模）

	当社	公開買付者	当社 / 公開買付者
総資産	2,599億円	2,699億円	約1.0倍
他人資本	1,289億円	1,381億円	約0.9倍
純有利子負債	1,016億円	873億円	約1.2倍
自己資本	907億円	<u>808億円</u>	約1.1倍
保有コース数	134コース	124コース	約1.1倍

（収益規模）

	当社	公開買付者	当社 / 公開買付者
営業収益	実績 868億円 予想 908億円	実績 708億円 予想 763億円	実績 約1.2倍 予想 約1.2倍
EBITDA （償却前営業利益）	実績 204億円 予想 225億円	実績 124億円 予想 160億円	実績 約1.7倍 予想 約1.4倍
営業利益	実績 126億円 予想 145億円	実績 72億円 予想 103億円	実績 約1.8倍 予想 約1.4倍
経常利益	実績 107億円 予想 112億円	実績 49億円 予想 80億円	実績 約2.2倍 予想 約1.4倍
当期純利益	実績 113億円 予想 54億円	実績 23億円 予想 40億円	実績 約1.9倍 予想 約1.4倍

< 訂正後 >

(企業規模)

	当社	公開買付者	当社 / 公開買付者
総資産	2,599億円	2,699億円	約1.0倍
他人資本	1,289億円	1,381億円	約0.9倍
純有利子負債	1,016億円	873億円	約1.2倍
自己資本	907億円	822億円	約1.1倍
保有コース数	134コース	124コース	約1.1倍

(収益規模)

	当社	公開買付者	当社 / 公開買付者
営業収益	実績 868億円 予想 908億円	実績 708億円 予想 763億円	実績 約1.2倍 予想 約1.2倍
EBITDA (償却前営業利益)	実績 204億円 予想 225億円	実績 124億円 予想 160億円	実績 約1.7倍 予想 約1.4倍
営業利益	実績 126億円 予想 145億円	実績 72億円 予想 103億円	実績 約1.8倍 予想 約1.4倍
経常利益	実績 107億円 予想 112億円	実績 49億円 予想 80億円	実績 約2.2倍 予想 約1.4倍
当期純利益	実績 113億円 予想 54億円	実績 23億円 予想 40億円	実績 約4.9倍 予想 約1.4倍